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РОЗВИТОК СУЧАСНИХ ЕКО-ТЕНДЕНЦІЙ У ГОТЕЛЬНИХ ГОСПОДАРСТВАХ 

УКРАЇНИ 

 Однією з інноваційних тенденцій розвитку готельного господарства як в Україні, 

так і в усьому світі є орієнтація на екологічність. Сьогодні дедалі більшої популярності 

набуває рух за охорону навколишнього середовища. Піклуючись про екологічну 

рівновагу, люди дедалі частіше змінюють свої звички й уподобання. Готелі також 

залучені до цього процесу і намагаються в міру своїх можливостей піклуватися про 

природу[1].  

Із цього приводу у світовій готельній індустрії виникло нове поняття – 

«екоготель». 

Новий готель у Стокгольмі обігрівається теплом людських тіл. «Kungsbrohuset», 

який вже назвали самою екологічною офісною будівлею у світі. Вона разом з готелем 

використовує для опалення тепло, що виділяється 25 тисячами пасажирів, які щоденно 

проходять в переходах під розташованим поруч Центральним вокзалом. 

 Еко-готель – це заклад розміщення, що функціонує за принципом збереження 

екології, тим самим намагаючись максимально не забруднювати навколишнє середовище. 

У цих закладах упроваджують інноваційні технології, що дають змогу зберігати 

електроенергію, час та інші ресурси. Не є дивним, що саме за використання природних 

сил (світла, сонця, вітру) забезпечується функціонування таких закладів розміщення [2]. 

         До основних показників, що характеризують екологічність  підприємств 

готельного господарства, відносять:  

-рівень споживання води й електроенергії; обсяг атмосферних викидів;    

-використання природних ресурсів; 

-вплив хімічних засобів на довкілля та здоров’я людини; 

- викиди у воду. 

Основними напрямами розвитку екотуризму і розбудови екоготельної індустрії в 

Україні є: 

- розвиток сучасної туристично-інформаційної інфраструктури та індустрії 

гостинності; 

- маркетингове просування туристичного продукту на українському й 

міжнародному туристичних ринках;  

-підвищення рівня обслуговування та якості надання туристичних послуг; 

- просвітницька діяльність і науково-освітнє забезпечення сталого розвитку галузі 

та діяльності курортів; 

- активізація сталого розвитку внутрішнього й міжнародного туризму. 

Екологічний напрям розвитку для України є новим і лише набирає обертів. 

Протягом останнього року відкрилося близько десяти нових екоготелів. 
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Об’єкти розміщення в Україні, які отримали екосертифікат Green Key в табл.1(дані 

2019) [3] 

Таблиця 1 

№ 

п/п 

Місто  Готелі 

1 Київ Radisson Blu Hotel; Maison Blanche; Maison Blanche 

(Mytnitsa); Rus Accord Hotel; Баккара Арт-готель 

2 Львів Reikartz Dworzec Lviv; Reikartz Medievale Lviv; Дністер 

Прем'єр Готель 

3 

 

Івано-Франківська 

обл., с.Поляниця 

Radisson Blu Resort, Bukovel 

4 Запоріжжя Reikartz Запоріжжя 

5 Дніпропетровськ Reikartz Дніпропетровськ 

6 Миколаїв Reikartz Рівер Миколаїв 

7 Харків Reikartz Харків 

Обов’язковою умовою для присвоєння готелю статусу «екологічний» є 

сертифікація незалежною третьою стороною або державою, на території якої він 

знаходиться. 

Екологічна сертифікація - це система еко-маркування для закладів готельного 

господарства, основною метою якої є сприяння зменшення тиску на природне 

середовище від експлуатації туристичних об’єктів шляхом відзначення, популяризації та 

стимулювання розвитку корисних ініціатив і екологічних методів управління 

туристичною індустрією.  

В Україні питання застосування екологічних маркувань та декларацій регулюється 

на державному рівні Технічним регламентом з екологічного маркування, затвердженим 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 травня 2011 року № 529.  

Для подальшого розвитку готельне господарство України потребує проектування 

нових або реставрацію вже існуючих готелів із впровадженням еко-систем та новітніх 

технологій збереження навколишнього середовища. 
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